

Биография Исидоро

Буэнос-Айрес, 1902 - Испания,
1943

08.03.2006

Слуга Божий Исидоро СОРСАНО ЛЕДЕСМА родился в Буэнос-Айресе (Аргентина) 13 сентября 1902 года. Вскоре после этого его родители, испанцы по крови, возвратились в Испанию и обосновались в Логроньо.

С детства Исидоро отличался трудолюбием и честностью. Учась в Логроньо он сдружился с

Хосемарией Эскривой, будущим основателем Opus Dei. Эта дружба стала поворотным событием в жизни Исидоро.

В 1927 году Исидоро получил диплом инженера в Мадриде. В студенческие годы он прилежно учился и был необычайно услужлив и доброжелателен. Эти качества стали особенно заметными, когда он начал работать по профессии (сначала в Кадисе, затем в Малаге – с 1928 г. по 1936 г., и, наконец, в Мадриде). В пору горячих идеологических и социальных конфликтов в Испании, благодаря своему профессиональному опыту и стремлению к подвижнической жизни, Исидоро приобрел немалый авторитет среди своих коллег и рабочих железнодорожной компании, где он работал. Исидоро посвящал свою работу Богу, и любое дело

доводил до конца. В своем неустанном желании обратить души людей к Богу, он много преподавал и посвящал себя самоотверженной благотворительности, работая в трущобах.

24 августа 1930 г. он подал официальное прошение о том, чтобы его приняли в Opus Dei. Он стал одним из первых членов и неуклонно следовал принципам Дела. Жизнь Исидоро стала образцом верности Божественному призванию. В 1936 г. он переехал в Мадрид, где трудился во Имя Христово, помогая студентам и коллегам по работе.

В годы гражданской войны, когда Церковь подвергалась преследованиям, он вел себя как истинный герой. Официально, как подданный Аргентины, он мог

свободно передвигаться по Мадриду, но в действительности жизнь его постоянно подвергалась опасности, так как всем было известно, что он католик. Пользуясь свободой передвижения по городу, он многим протягивал руку помощи, в том числе и членам Opus Dei, скрывавшимся где-нибудь в столице или сидевшим в тюрьмах.

В начале 40-ых годов Исидоро заболел. Появились первые симптомы жестокого недуга – злокачественного линфогрануломатозиса; и вскоре Бог отозвал его к Себе. С каждым днем агонии душа умирающего все теснее сливалась с Богом. Он приносил Ему свои тяжкие страдания с такой радостью, что окружавшие его врачи, медсестры и монахини, были потрясены.

Дух Opus Dei поистине наполнил всю жизнь Исидоро: он стремился к святости в повседневной жизни, в миру, добросовестно трудясь, стремясь озарить весь мир светом своей веры и любви. Он быстро прославился как святой подвижник. Между 1948 и 1954 гг. в Мадриде состоялся процесс по изучению жизни и добродетелей слуги Божия, а в 1964 г. в Монреале (Канада) – процесс по изучению случая чудесного исцеления по предстательству Исицоро.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/biografia-6/](https://opusdei.org/ru-ru/article/biografia-6/) (17.01.2026)